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VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE


Základné informácie o spoločnosti

	
Obchodné meno:
	DYAS Slovakia s.r.o. (ďalej „Spoločnosť“)

	
Sídlo:
	Centrum 29/34, 017 01  Považská Bystrica

	
Právna forma:
	spoločnosť s ručením obmedzeným

	
Dátum založenia:
	7. február 2008

	Dátum vzniku:
	zápis do obchodného registra: 2. apríla 2008, Obchodný register Okresného súdu Trenčín,  oddiel Sro, vložka číslo 24623/R

	Hlavný predmet podnikania:

	Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (veľkoobchod) 

	
Účtovné obdobie:
	1. január 2015 – 31.december 2015



Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa     ustanovenia § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“), za účtovné obdobie od  1. januára 2015 do 31. decembra 2015.

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti dňa 21. júna 2015.  

Informácie o konsolidovanom celku
Spoločnosť nemá povinnosť zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku. Spoločnosť nie je súčasťou inej skupiny. 

Informácie o počte zamestnancov účtovnej jednotky
	Názov položky
	
Bežné
účtovné
obdobie
	
Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

	
Priemerný prepočítaný počet  zamestnancov
	
1
	
1




INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.  
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím. 

Podielové cenné papiere a podiely
Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sú podiely v dcérskej spoločnosti ocenia metódou vlastného imania. 
Zásoby
Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním. Spoločnosť nákup zásob pri obstaraní účtuje priamo do nákladov z dôvodu pohybu zásob od dodávateľa ku konečnému odberateľovi. Ku dňu zostavenia účtovnej závierky spoločnosť nevykazuje na sklade žiadny zostatok nepredaných zásob. 

Pohľadávky
Pohľadávky pri ich vzniku sa  oceňujú ich menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

Peňažné prostriedky a ceniny
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

Rezervy
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Spoločnosť tvorí rezervy na spracovanie a audit účtovnej závierky. 

Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. 

Splatná daň z príjmu
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze Účtovná závierka Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu.  Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka.

Odložená daň z príjmov 
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou. 

Cudzia mena 
Majetok a záväzky okrem prijatých a poskytnutých preddavkov, vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou platným v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v účtovnej závierke platným ku dňu, ku ktorému sa  zostavuje účtovná závierka. 
Kurzové straty a zisky sa účtujú priamo do finančných nákladov a výnosov a majú vplyv na hospodársky výsledok. 

Výnosy
Tržby za vlastné výkony neobsahujú daň z pridanej hodnoty a sú znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) 
INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

Informácie o záväzkoch
Spoločnosť nemá žiadne dlhodobé záväzky okrem záväzkov zo sociálneho fondu.  


Informácie o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt.
V priebehu účtovného obdobia nevznikli položky, ktoré by mali výnimočný rozsah alebo výskyt.

INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

Podmienený majetok 
Vedenie spoločnosti si nie je vedomé možnosti vzniku alebo výskytu  podmieneného majetku, ktorý by mohlo akýmkoľvek spôsobom identifikovať a oceniť. 

Podmienené záväzky
[bookmark: _GoBack]Spoločnosť má uzatvorenú zmluvu o nájme kancelárskych priestorov. Zmluva je zatvorená na dobu neurčitú , výška nájmu za rok predstavuje čiastku 1,3 tis. Eur. Ďalej má uzatvorenú zmluvu o nájme dopravných prostriedkov, ktorá je uzatvorená na dobu neurčitú, výška nájmu za rok predstavuje čiastku 3,7 tis. Eur.   


Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícií právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov.  Vedenie spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 

Ostatné finančné povinnosti 
Vedenie spoločnosti si nie je vedomé žiadnych finančných povinností okrem riadne zaevidovaných v súvahe.  
UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO ZÁVIERKOVOM DNI

Po 31. decembri 2015 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 
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